

ГБОУ РК “Алупкинская санаторная школа-интернат”

Республика “Инталия”

**Отчёт о мероприятиях,
посвященных разгрому немецко-фашистских войск под Сталинградом
2 февраля 1943 года.**



**Подготовила:
педагог-организатор:
Бабаева Н.В.**

Алупка

2018г.

2 февраля 2018 года, в Алупкинской санаторной школе-интернат прошла торжественная линейка, посвящённая Дню воинской славы России — **75 лет со дня разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве в 1943** году. 200 героических дней и ночей обороны Сталинграда вошли в историю, как самые кровопролитные и жестокие, сотни тысяч советских воинов проявили беспримерный героизм и мужество показав невероятную стойкость, которую не смогли сломить ни непрерывные атаки, ни погодные условия, ни страшные кровопролитные бои, когда сражение шло за каждый дом.

Сталинградская битва стала одним из крупнейших сражений в ходе **Великой Отечественной войны** и переломным этапом Второй мировой войны, оказав огромное воздействие на освободительное движение народов мира, а Сталинград и его защитники стали символом мужества, героизма и Победы.

Обзор книг **“Историческая победа Сталинграда”** был проведён в библиотеке школы. **Зоткина Т.И.** рассказала ребятам о трудностях войны, о важности Сталинградской битвы которая ознаменовала коренной переломом в войне. Присутствовало 10 человек.

В фойе школы был оформлен стенд - **“2 февраля 1943 года - Победа под Сталинградом”**.

В актовом зале была показана видео-презентация **«Сталинград: 200 дней мужества и стойкости»**. На мероприятие были приглашены учащиеся 5-11 классов. Презентация произвела сильное впечатление на ребят, своей

многолетней историей. Ведущая **Бабаева Н.В.**, путём поставленных вопросов о великом сражении, вывела ребят на дискуссию о Сталинградской битве. Присутствовало 45 человека.

Память о Сталинградской битве – это память о великом народном подвиге, душевном порыве, единстве и мужестве народа, который и был залогом этой победы.